
Суб грант від ГО Дівчата, про надання психологічних послуг у Дніпропетровській області за 
проектом "Покращення доступу до послуг із захисту дітей у Херсонській, 
Дніпропетровській та Харківській областях", який реалізується в рамках Субгрантового 
договору з World Vision InternaQonal від 20 липня 2023 року (надалі - Проект), а саме:  
проведення індивідуальних та групових психологічних консультацій (онлайн та офлайн); 
робота з ВПО та місцевим населенням, які є постраждалими від воєнних дій та їхніх 
наслідків (діти та дорослі); кризові психологічні консультації, стабілізація стану; робота з 
особистими зверненнями. 

Термін надання послуг: з 1 березня 2024 до 14 липня 2024 року. 

Результати:  

Проведено 1709 годин індивідуальних та групових консультацій для дітей і дорослих, які 
постраждали від війни, у Херсонській, Дніпропетровській та Харківській областях. 

Кількість залучених нових бенефіціарів за проект: 231.  

Кількість залучених грошей: 2080800 грн. 

«ЗАМОВНИК» ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ДІВЧАТА» 

«ВИКОНАВЕЦЬ» ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЦЕНТР ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ «РУКА ПІДТРИМКИ» 

 

Суб грант від ГО Дівчата, про надання психологічних послуг за проектом "Надання захисту 
вразливим внутрішньо переміщеним особам, жінкам та сім'ям, які повернулися та 
приймаючим громадам у Північній та Східній Україні", який реалізується в рамках Угоди з 
Організацією Об'єднаних Націй, діючою через своє Управління з координації гуманітарних 
питань № CBPF-UKR-24-S-NGO-27431 від 01 травня 2024 року (надалі - Проект), а саме: 
надання психологічних послуг в Дніпропетровській області в онлайн та офлайн форматах; 
робота з ВПО та місцевим населенням, які постраждали від ГЗН та їхніх наслідків (діти та 
дорослі), а також загальні дитячі консультації; кризові психологічні консультації, 
стабілізація стану; робота з особистими зверненнями; ведення звітної документації. 

Термін надання послуг: з 1 липня 2024 до 30 квітня 2025 року. 

Результати:  

Проведено 2321 годину індивідуальних та групових консультацій для дітей і дорослих, які 
постраждали від війни, у Херсонській, Сумська, Чернігівська, Запорізька, 
Дніпропетровській та Харківській областях. 

Теми групових занять:  

Булінг серед однолітків. Як себе захистити. Формування комунікативних навичок. 

Розлади харчової поведінки у дітей та підлітків. Просто про складне. 

Гендерно-зумовлене насилля. Психоедукація. 



Кількість залучених нових бенефіціарів за проект: 1421  

Кількість залучених грошей: 2987400 грн. 
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